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 ATA DA 9ª REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TÍTULO DE 

CIDADÃO/CIDADÃ.      

Aos seis dias (06) do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três (2023), pelas 

dezesseis horas (16:00), nesta cidade de Angelim, Estado de Pernambuco, sob a 

Presidência do Senhor Bruno dos Santos Caldas, realizou-se a 9ª reunião solene, 

da 19ª legislatura da Câmara Municipal de Angelim, onde compareceram os 

seguintes Parlamentares Municipais: Bruno dos Santos Caldas – Presidente, 

Heráclito Lupércio Lopes de Santana – 1º Secretário,  Nelson Pereira da Silva – 2º 

Secretário, Maurílio Edson Cavalcanti de Vasconcelos, Jaime Caldas da Silva Júnior, 

Claudeci Maria Ferreira da Silva e Jairo Guilherme da Silva, Severino José de 

Oliveira e Alexandro Ferreira da Rocha. Em seguida o Senhor Presidente na hora 

regimental cumprimentou aos Colegas e a todos os presentes, bem como a todos 

ouvintes das Rádios Web Nova Angelim, CNT FM, além do Blog de Marcelo Jorge, 

e aproveitando o ensejo, convidou todos a ficarem de pé, e exaltando o nome de 

DEUS, pedindo a proteção Divina, DECLAROU por aberta a reunião. Inicialmente, 

o Senhor Presidente passou a palavra aos proficiente Mestre Cerimonial Senhor 

José Francisco dos Santos Neto, que fez uma saudação a todos os presentes, e, 

em especial, aos Vereadores presentes, ao Prefeito do Município Senhor Márcio 

Douglas Cavalcanti Duarte, a Vice-Prefeita Senhora Rosa Cavalcanti, ao Ex-Prefeito 

Samuel Salgado Cavalcanti, ao Pároco da Paróquia de São José de Angelim, e ao 

proficiente Ex-Governador de Pernambuco Paulo Câmara, que também fora 

contemplado com o Título de Cidadão Angelinense, pelo autor e Vereador 

Maurílio Edson Cavalcanti de Vasconcelos. E na prossecução, o Mestre Cerimonial, 

fez a leitura dos Decretos, Agraciados e Autores conforme segue: DECRETOS, 

NÚMEROS, HOMENAGEADOS E AUTOR: DECRETO LEGISLATIVO 02/2023. Fica 

concedido o Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima Diretora do Hospital Antônia 

Alves de Melo, de autoria do Vereador e 2º Secretário Nelson Pereira da Silva, em 

comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim. DECRETO 

LEGISLATIVO 03/2023. Fica concedido o Título de Cidadão Angelinense ao 

Ilustríssimo Carlos André Fidelis, de autoria do Vereador e 2º Secretário Nelson 

Pereira da Silva, em comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim. 

DECRETO LEGISLATIVO 04/2023. Fica concedido o Título de Cidadã Angelinense a 
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Ilustríssima Maria Luciene Florentino do Nascimento, de autoria do Vereador Nelson 

Pereira da Silva, em comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim. 

DECRETO LEGISLATIVO 05/2023. Fica concedido o Título de Cidadão Angelinense 

ao Ilustríssimo Jorge Soares Targino, de autoria do Vereador Jairo Guilherme da Silva, 

em comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim. DECRETO 

LEGISLATIVO 06/2023. Fica concedido o Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima 

Maria Cícera Santana da Paz, de autoria do Vereador Jairo Guilherme da Silva, em 

comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim. DECRETO 

LEGISLATIVO 07/2023. Fica concedido o Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima 

Ana Maria Correia Cabral Felix, de autoria do Vereador Jaime Caldas da Silva Júnior, 

em comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim. DECRETO 

LEGISLATIVO 08/2023. Fica concedido o Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima 

Cícera Pereira do Nascimento, de autoria do Vereador Jaime Caldas da Silva Júnior, 

em comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim. DECRETO 

LEGISLATIVO 09/2023. Fica concedido o Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima 

Carla Noronha de Moraes, de autoria da Vereadora Claudeci Maria Ferreira da Silva, 

em comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim. DECRETO 

LEGISLATIVO 10/2023. Fica concedido o Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima 

Juliana Noronha de Lima, de autoria da Vereadora Claudeci Maria Ferreira da Silva, 

em comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim. DECRETO 

LEGISLATIVO 11/2023. Fica concedido o Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima 

Raquel Maria da Silva, de autoria do Vereador Alexandro Ferreira da Rocha, em 

comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim. DECRETO 

LEGISLATIVO 12/2023. Fica concedido o Título de Cidadão Angelinense ao 

Ilustríssimo Dr. Edilazio Wanderley de Lima Filho, de autoria do Vereador Alexandro 

Ferreira da Rocha, em comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de 

Angelim. DECRETO LEGISLATIVO 13/2023. Fica concedido o Título de Cidadão 

Angelinense ao Ilustríssimo Dr. Daniel Miranda Salgado, de autoria do Vereador e 1º 

Secretário Heráclito Lupércio Lopes de Santana, em comemoração aos 92º anos de 

Emancipação Política de Angelim. DECRETO LEGISLATIVO 14/2023. Fica concedido 

o Título de Cidadão Angelinense ao Ilustríssimo José Odair Vanderley Alves Junior, 

de autoria do Vereador Severino José de Oliveira, em comemoração aos 92º anos 

de Emancipação Política de Angelim. DECRETO LEGISLATIVO 15/2023. Fica 
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concedido o Título de Cidadão Angelinense ao Ilustríssimo Raimundo de Moura 

Pedrosa, de autoria do Vereador Severino José de Oliveira, em comemoração aos 

92º anos de Emancipação Política de Angelim.  DECRETO LEGISLATIVO 16/2023. Fica 

concedido o Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima Drª Cecília Evangelina 

Cavalcanti Duarte, de autoria do Vereador Maurílio Edson Cavalcanti de Vasconcelos, 

em comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim.  DECRETO 

LEGISLATIVO 17/2023. Fica concedido o Título de Cidadão Angelinense ao 

Ilustríssimo Dr. Paulo Henrique Saraiva Câmara, de autoria do Vereador Maurílio 

Edson Cavalcanti de Vasconcelos, em comemoração aos 92º anos de Emancipação 

Política de Angelim. DECRETO LEGISLATIVO 18/2023. Fica concedido o Título de 

Cidadão Angelinense ao Ilustríssimo Nadison José Rodrigues de Araújo, de autoria 

do Vereador Presidente Bruno dos Santos Caldas, em comemoração aos 92º anos 

de Emancipação Política de Angelim. DECRETO LEGISLATIVO 19/2023. Fica 

concedido o Título de Cidadão Angelinense ao Ilustríssimo Dr. Marcílio José 

Albuquerque Pereira, de autoria do Vereador Presidente Bruno dos Santos Caldas, 

em comemoração aos 92º anos de Emancipação Política de Angelim. Em seguida, o 

Mestre Cerimonial Senhor José Francisco dos Santos Neto, passou a palavra ao 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Senhor Bruno dos Santos Caldas, que convidou 

o Excelentíssimo Prefeito Márcio Douglas Cavalcanti de Vasconcelos, e a 

Excelentíssima Vice-Prefeita Senhora Rosa Cavalcanti para fazerem parte da Mesa, e 

com base e respaldo nas prerrogativas previstas na Lei Orgânica, elucidou aos 

Senhores Vereadores, aos Agraciados e Agraciadas, bem como aos presentes, que 

iria chamar para receber o Título de Cidadão ou Cidadã, pelo número do Decreto, 

Homenageado e Autor da Proposição, que faria uso da palavra ao entregar o Título, 

e em seguida o uso da palavra pelo Homenageado ou Homenageada, devendo 

entregar o microfone ao Mestre Cerimonial, e assim sucessivamente. E convidou o 

Vereador Nelson Pereira da Silva para fazer a entrega do Título de Cidadã 

Angelinense a Ilustríssima Diretora do Hospital Antônia Alves de Melo, de autoria do 

Vereador e 2º Secretário Nelson Pereira da Silva, através do DECRETO LEGISLATIVO 

02/2023, fazendo uso da palavra referindo-se ao mui digna e proficiente Diretora do 

Hospital pelos relevantes serviços prestados pela mesma ao povo de Angelim, na 

área da Saúde. Em seguida, a Senhora Antônia Alves de Melo. agradeceu ao 

Vereador pela honraria, e colocou-se sempre a disposição da população de Angelim, 
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sentindo-se honrada com a homenagem e se tornar Filha de Angelim. Continuando, 

o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Nelson Pereira da Silva que permanecesse 

no local, para fazer a entrega do Título de Cidadão Angelinense ao Ilustríssimo Carlos 

André Fidelis, através do DECRTETO 03/2023, momento, em que o Vereador Nelson 

Pereira da Silva, fez uma explanação muito importante dos serviços relevantes 

prestados ao município pelo homenageado, e ao receber o título de Cidadão, o 

homenageado, fez uso da palavra, agradecendo a todos os presentes, em especial 

ao autor da proposta e homenagem a sua pessoa, mais que agradecia de coração a 

homenagem, onde a partir desta data, passa a ser Filho de Angelim, esta Cidade tão 

hospitaleira e de um povo de um grande coração. Continuando, o Senhor Presidente, 

solicitou ao Vereador Nelson Pereira da Silva, que fizesse a entrega do Título de 

Cidadã Angelinense a Ilustríssima Maria Luciene Florentino do Nascimento, através 

do DECRETO LEGISLATIVO 04/2023, e fez uma rápida explanação, com referência a 

homenageada, pelos relevantes serviços que a mesma tem prestado em Angelim, 

através de sua Empresa de Material de Construção que também de uma certa forma, 

trouxe também empregos para Angelim. Em seguida, a homenageada, fez os 

agradecimentos ao autor do Decreto, Vereador Nelson Pereira da Silva, dizendo da 

honraria em se tornar filha desta terra que já ama e que lhe serve de berço, 

juntamente com toda sua família, e finalizou agradecendo ao Vereador e a todos os 

presentes. Na sequência, o Senhor Presidente, convidou o Excelentíssimo Vereador 

Jairo Guilherme da Silva, para fazer a entrega do Título de Cidadão Angelinense ao 

Ilustríssimo Jorge Soares Targino, pelos relevantes serviços prestados ao município 

de Angelim, através do DECRETO LEGISLATIVO 05/2023, onde fez uma rápida 

explanação fazendo alusões ao homenageado, e ao mesmo tempo, em que o 

homenageado ao receber o Título de Cidadão, agradeceu ao Vereador Jairo 

Guilherme da Silva, pela honraria da homenagem, e a todos os presentes, e que seria 

uma honra para o mesmo, tornar-se filho honorário de Angelim. Na sequencia o 

Senhor Presidente solicitou que o Vereador Jairo Guilherme da Silva, fizesse a entrega 

do  Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima Maria Cícera Santana da Paz, não só 

por ser uma das primeiras moradoras da antiga invasão, e hoje conjunto habitacional 

nova aliança, mas pelos relevantes serviços que a mesma vem prestando a Angelim 

durante todos esses anos, e daí a premente necessidade de lhe contemplar com esse 

título de cidadã mais que justo. Em seguida a Senhora Maria Cícera Santana da Paz, 
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fez uma rápida explanação, com toda sua humildade, porém determinada na 

consistência do que falava ao Vereador Jairo Guilherme e aos presentes, 

agradecendo pela homenagem, e dizendo sentir-se orgulhosa de se tornar filha de 

Angelim, e agradeceu a todos os presentes. Na prossecução, o Senhor Presidente 

Bruno dos Santos Caldas, dentro dos preceitos legais, convidou o Vereador Jaime 

Caldas da Silva Júnior, para fazer a entrega do o Título de Cidadã Angelinense a 

Ilustríssima Ana Maria Correia Cabral Felix, através do DECRETO LEGISLATIVO 

07/2023,       pelos relevantes serviços prestados ao povo de Angelim, através do 

atendimento na área da saúde no Posto de Saúde do Povoado Quatro Bocas, 

trabalhando incansavelmente no desempenho de suas funções, e ajudando tanto na 

saúde do povo, quanto na prevenção de doenças daquela população. Na sequência, 

a homenageada fez uma rápida explanação agradecendo ao Vereador Jaime Caldas 

da Silva Júnior, pela homenagem a sua pessoa, e dizendo sentir-se muito honrada 

com tamanha satisfação em tornar-se filha de Angelim, e que a mesma só tinha 

gratidão a Deus, e ao Vereador, e agradeceu a todos. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou do Excelentíssimo Vereador Jaime Caldas da Silva Júnior, que 

fizesse a entrega do Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima Cícera Pereira do 

Nascimento, por força do DECRETO LEGISLATIVO 08/2023, pelos relevantes serviços 

prestados à população do Povoado Quatro Bocas e adjacências, na zona rural de 

Angelim, como Enfermeira do Posto de Saúde, cuidando da saúde e prevenindo a 

saúde da população, o que com muita ênfase, é mais que merecedora desta 

homenagem concedendo-lhes, o Título de Cidadã Angelinense. Em seguida, a 

homenageada, fez os agradecimentos a todos, e em especial ao autor da proposição 

Vereador Júnior Caldas, pela honraria a ela concebida, e principalmente, por se tornar 

filha de Angelim, o que para a mesma vem ser uma grande honra, e que de agora 

em diante, sua responsabilidade iria aumentar, mais que a mesma estava preparada, 

porque o seu lema é trabalho, e principalmente, o amor a profissão e o cuidar da 

saúde do povo, e agradeceu a todos os presentes.  Continuando, o Senhor Presidente 

Bruno dos Santos Caldas, convidou a Excelentíssima Vereadora Senhora Claudeci 

Maria Ferreira da Silva, para entregar o Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima 

Carla Noronha de Moraes, por forma do DECRETO LEGISLATIVO 09/2023, pelos 

relevantes serviços prestados a cidade de Angelim, que em suas palavras agradeceu 

a Vereadora pela homenagem dizendo que era uma grande honra tornar-se filha 
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desta terra amada chamada Angelim. Na sequência, o Senhor Presidente, solicitou 

da Vereadora Senhora Claudeci Maria da Silva, para fazer a entrega do Título de 

Cidadã Angelinense a Ilustríssima Juliana Noronha de Lima, que ao receber fez uso 

de palavra, agradecendo aos presentes, e em especial ao autora do DECRETO 

LEGISLATIVO 10/2023, Vereadora Claudeci Maria Ferreira da Silva, dizendo sentir-se 

orgulhosa e honrada em tornar-se filha de Angelim, e que iria carregar nos ombros 

um peso de responsabilidade muito maior, mais que iria fazer de tudo para honrar 

com galhardia essa honraria. Na prossecução, o Senhor Presidente convidou o 

Vereador Alexandro Ferreira da Rocha para fazer a entrega do Título de Cidadã 

Angelinense a Ilustríssima Raquel Maria da Silva pelos relevantes serviços prestados 

a Cidade de Angelim e por força do DECRETO LEGISLATIVO 11/2023, agradecendo 

a agraciada a homenagem a ela prestada, principalmente por tornar-se filha de 

Angelim, o que seria uma grande hora, e de todo coração, agradecia em primeiro 

lugar a Deus e em segundo lugar ao Vereador Alexandro Ferreira da Rocha como 

autor da proposição. Em seguida o Senhor Presidente, solicitou do mesmo Vereador 

Alexandro Ferreira da Rocha que fizesse a entrega do o Título de Cidadão 

Angelinense ao Ilustríssimo Dr. Edilazio Wanderley de Lima Filho, pelos relevantes 

serviços prestados a Cidade e ao Povo Angelinense na área da saúde, haja visto que 

o mesmo trabalhou também em Garanhuns, e desde o exercício de 2017 na primeira 

gestão do Prefeito Douglas que vem trabalhando com afinco na área da saúde 

cuidando da saúde e vida das pessoas, e que seria uma grande honra tornar-se filho 

de Angelim, através da proposição do  DECRETO LEGISLATIVO 12/2023, de autoria 

de Sua Excelência Vereador Alexandro Ferreira da Rocha, agradecendo a todos e ao 

autor. Sequenciando o Senhor Presidente convidou o Excelentíssimo Vereador 

Heráclito Lupércio Lopes de Santana, para fazer a entrega do Título de Cidadão 

Angelinense ao Ilustríssimo Dr. Daniel Miranda Salgado, que ao entregar fez uma 

rápida explanação, falando da família e do próprio homenageado Dr. Daniel Miranda 

Salgado, pelos relevantes serviços prestados tanto a Cidade como aos munícipes 

Angelinenses no campo da saúde. E, na sequência, o homenageado, agradeceu ao 

autor da proposição DECRETO LEGISLATIVO 13/2023, pela relevância que o mesmo 

recebia essa honraria, e que com muita galhardia e honra, iria carregar nos ombros 

um peso maior por tornar-se um dos mais novo filho de Angelim, e que tudo faria 

para continuar merecendo tamanha honraria, agradecendo ao autor e aos presentes. 
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Na sequência o Senhor Presidente, convidou Sua Excelência Vereador Severino José 

de Oliveira, para fazer a entrega do Título de Cidadão Angelinense ao Ilustríssimo 

José Odair Vanderley Alves Junior, pelos relevantes serviços prestados tanto a cidade, 

quanto ao povo Angelinenses através da área da saúde. Até porque cuidar da saúde 

é um sacerdócio, e o homenageado desde que chegou a Angelim que sempre se 

dedica a cuidar com afinco da saúde do povo Angelinenses, e através do DECRETO 

LEGISLATIVO 14/2023, foi agraciado com essa honrosa homenagem, tornando-se 

filho de Angelim. Continuando, o Senhor Presidente convidou o mesmo Vereador 

Severino José de Oliveira, para fazer a entra do Título de Cidadão Angelinense ao 

Ilustríssimo Raimundo de Moura Pedrosa, por força do DECRETO LEGISLATIVO 

15/2023, elucidando que o mesmo é mais que merecedor dessa homenagem ao 

eminente homenageado, onde conota-se, que o mesmo exerce a profissão de 

Enfermeiro Especialista em Saúde Mental, onde exerce essa função ímpar desde 

o ano de 2017, fazendo parte do CAPS até hoje na gestão do Prefeito Márcio 

Douglas Cavalcanti Duarte. E por outro lado, o homenageado, agradeceu ao autor 

pela honrosa honraria em se tornar filho de Angelim, teria mais responsabilidade 

a partir desta data 06 de junho do corrente exercício onde o proficiente Senhor 

Raimundo de Moura Pedrosa, é filho natural de São Francisco do Piauí – PI, e seu 

pai era funcionário público, enquanto sua mãe uma guerreira na luta como dona 

de casa, e por volta dos anos de 1986, o proficiente Raimundo de Moura Pedrosa 

mudou-se para São Paulo em busca de uma oportunidade melhor na vida, e 

trabalhou como Técnico de Segurança do Trabalho em Empresas, inclusive na 

Construção Civil, quando decidiu  mudar sua profissão, e cursou o Curso de 

Bacharel em Enfermagem, e logo após o término no ano de 2004, retornou ao 

Nordeste, mais precisamente a Cidade de Garanhuns, onde começou a exercer a 

profissão de Enfermagem e trabalhando nos principais hospitais da cidade, e, no 

ano de 2007, foi convidado a fazer parte da primeira equipe de CAPS de 

Garanhuns, onde ajudei a implantar o serviço e assumiu a Coordenação Municipal 

de Saúde Mental de Garanhuns, e se apaixonou pela saúde mental, em busca de 

mais conhecimento, fiz a Especialização em Saúde Mental e Intervenção 

Psicossocial pela UPE, e se tornando Enfermeiro Especialista em saúde mental, 

quando no ano de 2017, fui convidado pelo então Secretário de Saúde Marcos 
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Siqueira no início da Gestão Douglas Duarte a fazer parte do CAPS de Angelim, 

onde com muito orgulho, continua até os dias de hoje. Na sequência o Senhor 

Presidente convidou o Vereador Maurílio Edson Cavalcanti de Vasconcelos para 

fazer a entrega do Título de Cidadã Angelinense a Ilustríssima Drª Cecília Evangelina 

Cavalcanti Duarte, concedido através do DECRETO LEGISLATIVO 16/2023, que ao 

receber fez uma rápida explanação agradecendo ao autor e a todos os presentes, 

dizendo ainda de sentir-se honrada e até porque, mesmo tendo chegado em 

Angelim aos seis anos de idade, e desde então, estudou e formou-se no curso de 

direito como advogada, e constituiu uma família, estando ajudando sua mãe na 

empresa do supermercado até hoje, mais a horaria era ímpar e salutar para ela, 

agradecendo o autor Vereador Maurílio Edson Cavalcanti de Vasconcelos, que por 

força do  DECRETO LEGISLATIVO 16/2023, lhe concedeu o Titulo de cidadã de 

Angelim, agradecendo ao autor e a todos os presentes. Continuando, o Senhor 

Presidente, convidou o Vereador Maurílio Edson Cavalcanti de Vasconcelos, para 

fazer a entre do Título de Cidadão de Angelim ao Ilustríssimo Dr. Paulo Henrique 

Saraiva Câmara, ex-governador do Estado de Pernambuco, pelos relevantes serviços 

prestados a Cidade de Angelim, principalmente os recursos destinados para o 

município, que alavancou o desenvolvimento do município, por ter sido um dos 

maiores Governadores do Estados que mais destinou recursos para Angelim, sendo 

mais que merecedor de receber essa homenagem do Título de Cidadão por força do  

DECRETO LEGISLATIVO 17/2023. Na prossecução, o Senhor Presidente Bruno dos 

Santos Caldas, convidou o Ilustríssimo Nadison José Rodrigues de Araújo, para 

receber o Título de Cidadão de Angelim, concedido pelo Vereador e Presidente por 

força do DECRETO LEGISLATIVO 18/2023, pelos relevantes serviços prestados a 

Cidade de Angelim, falando suscintamente o Senhor Presidente entregou o Título, e 

o homenageado ao receber, agradeceu ao Vereador Bruno dos Santos Caldas, pela 

honraria, e dizendo que não tinha palavras para agradecer tal honraria, o que iria 

tornar-lhe com mais responsabilidades principalmente, por ser um dos mais novo 

filho de Angelim, através desta proposição do Vereador, agradecendo a todos os 

presentes. Continuando, o Senhor Presidente, convidou o Ilustríssimo Dr. Marcílio 

José Albuquerque Pereira, para receber de suas mãos o Título de Cidadão de 

Angelim, sendo de sua autoria e por força do DECRETO LEGISLATIVO 19/2023, haja 

vista, que o homenageado, tem relevantes serviços prestados a Cidade de Angelim, 
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na qualidade der Assessor Jurídico da Câmara Municipal de Angelim, ajudando com 

seu ímpar trabalho, aquelas pessoas carentes que não tinham condições de pagar 

um Advogado, e o proficiente Dr. Marcílio José Albuquerque Pereira, é mais que 

merecedor, além de ter assumido o Cargo de Controlador Interno do Poder 

Executivo, e posterior, o Cargo de Secretário de Administração, em uma prova de 

sua capacidade e competência, e relevantes serviços prestados tanto ao povo, 

quanto a nossa querida Cidade de Angelim. E ao receber o Título o Dr. Marcílio, 

agradeceu a honraria, e dizia que tudo que fez, faria tudo novamente, porque já se 

sentia filho de Angelim quando aqui chegava, sentia até o aconchego e carinho do 

povo para com sua pessoa. E como afinco e galhardia, iria defender e trabalhar mais 

ainda por esta Cidade que hoje me acolhe como filho, agradecendo ao autor da 

proposição e ao povo presente. Não havendo mais Título a ser entregue, o Senhor 

Presidente facultou a palavra para os Vereadores, onde fizeram uso os (09) nove 

Vereadores, em seguida, o Senhor Presidente passou a palavra a Excelentíssima Vice-

Prefeito Rosa Cavalcanti, e posterior ao Prefeito do Município Márcio Douglas 

Cavalcanti Duarte, que fez uma rápida explanação, falando dos noventa e dois anos 

de Emancipação Política de Angelim, desde o Hasteamento dos Pavilhões na frente 

da Prefeitura como é de costume todos os anos, seguindo-se com a Santa Missa 

celebrada pelo Pároco local, na Igreja de São José, as outras festividades no decorrer 

do dia, e fechando com chave de ouro como todos os anos, essa reunião solene, 

onde os Vereadores através de Decretos Legislativos, homenageiam figuras tão 

ilustres como as que hoje foram homenageadas, parabenizando a Câmara Municipal 

de Angelim através dos Vereadores, e em especial, o peso da responsabilidade com 

ética e imponência, o Presidente Bruno dos Santos Caldas, tem demonstrado que foi 

escolhido para ser Presidente do Legislativo por duas vezes, e que está fazendo um 

trabalho preexcelente, sendo merecedor de todo reconhecimento, dando parabéns 

aos homenageados, homenageadas, e ao público presentes, finalizando, 

agradecendo mais uma vez todos os presentes. Na sequência, o Senhor Presidente, 

agradeceu a todos os homenageados, todos os presentes, e falou da satisfação de 

está a frente do Poder Legislativo na qualidade de Presidente, conduzindo sempre 

os trabalhos com ética e sendo um juiz onde não olhava quem era contra ou a favor, 

olhava que a Câmara é feita por (08) oito homens e (01) uma mulher, e que todos 

merecem ser tratados na mesma proporção, e que o disposto no artigo – 2º da 
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Constituição Federal, em sua gestão, estava sendo cumprido fielmente, e agradeceu 

a todos os homenageados e homenageadas, ao público presente, a Rádio CNT FM, 

Blog do Marcelo, e as redes sociais, bem como a Mestre Cerimonial, aos funcionários 

da Câmara, dando por encerrada a sessão. 

 

_______________________________________________ 

 

_______________________________________________ 
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_______________________________________________ 
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_______________________________________________ 

 

-CONTINUAÇÃO- 
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